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Informace z obecního úřadu 
Vážení a milí spoluobčané, 

Jak jste si jistě všimli, blíží se letní období, které je tradičně spojeno s odpočinkem, 

dovolenými a příjemnými aktivitami, jako jsou cyklovýlety, turistika či práce na 

zahrádkách. 

Přestože nám počasí zatím nepřeje a přináší deštivé dny, naše úsilí se soustředí na 

údržbu zeleně, která v těchto podmínkách prosperuje.  

S radostí očekáváme konec roku, kdy naše děti přinesou domů vysvědčení, kterým 

jistě potěší své rodiče. Doba prázdnin je odměnou nejen pro děti, ale právě i pro 

rodiče, které se svým dětem celý školní rok intenzivně věnují. 

Od posledního vydání našeho informačního listu se v obci uskutečnilo několik 

hezkých akcí. Ti z vás, kteří sledují dění v obci, jsou s těmito událostmi seznámeni a 

možná jste se jich i zúčastnili. O minulých i nadcházejících akcích se můžete dočíst 

na následujících stránkách.  

V posledních letech se stalo tradicí, že v červnu se na starém fotbalovém hřišti 

shromáždí občané z Římova a okolí, aby podpořili charitativní akci „Římovský běh 

pro úsměv“. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na organizaci této akci podílejí, ať 

už přímo na místě nebo v zákulisí. Vaše práce přináší radost a pomáhá těm, kteří to 

potřebují. Není nic hezčího než vidět radostí zářící oči rodičů dětí, které mají velké 

zdravotní omezení a finanční dar jim pomůže pořídit něco, co zrovna pro další léčbu 

potřebují. Děkuji také všem dárcům za jejich štědrost, zejména v těchto náročných 

časech. 
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Letos se Římov opět přihlásil do soutěže „Vesnice roku 2024“. V další části 

informačních listů naleznete informace o tom, jak jsme si vedli. Děkuji všem, kteří se 

na přípravě podíleli – hasičům, sportovcům, farnosti, škole, zastupitelstvům a 

dobrovolníkům z řad občanů. Speciální poděkování patří našim „Sokolkám“ za 

krásné odpoledne pod lípami, které nám zpříjemnily svým vystoupením a 

výborným občerstvením.  

Nyní k praktickým informacím: 

• Sběrný dvůr ve Velešíně je opět k dispozici pro využití. Došlo ke změně, že 

náklady za odvoz eternitu, IPY a stavební sutě nyní hradí občané. Apelujeme 

na vás, abyste využívali prostor před hasičskou zbrojnicí pro odkládání železa 

a elektroodpadu. 

• Místo pro sběr trávy a větví je v provozu. Větve prosím odvážejte přímo na 

určené plochy v blízkosti bikeparku, kde budou následně zpracovány. 

• Je již téměř jisté, že na podzim dojde k zahájení stavby kanalizace v 

Branišovicích. Tato akce bude náročná jak finančně, tak z hlediska technické 

realizace, uzavírek a rekonstrukce cest.  

• V létě se rovněž začne s modernizací kuchyně školní jídelny. Na zahradě 

mateřské školy budou instalovány nové herní prvky a plánuje se instalace 

solárních panelů na střechu mateřské školy. 

 
Ing. Miroslav Slinták, starosta OÚ Římov 

 

Turisté TJ Sokol pořádají: 

 

22.06. Jednodenní zájezd do Alp jezero Altausee, výstup Trisselwand, 

Ahornkogel 

13.-16.08. Čtyřdenní zájezd Berounsko, Český kras, Křivoklátsko 

07.09. Toulky Vysočinou 

 

 TURISTÉ TJ SOKOL  
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V sobotu 11. května naši hasiči oslavili 

140. výročí založení sboru. Součástí 

oslav byla prohlídka zbrojnice 

s restaurovaným historickým praporem 

a technikou zásahové jednotky. Po 

ukončení prohlídky se členové s hosty 

přesunuli k uctění památky padlých 

k pomníku u kostela. Na slavnostní 

členské schůzi byla předána ocenění 

aktivním a zasloužilým členům. Z rukou 

starosty KSH J. Žižky jsme obdrželi 

pamětní stuhu k praporu. 

Odpoledne jsme se všichni přesunuli 

k řece na obvodovou soutěž, kterou jsme 

u příležitosti výročí pořádali. Poměřit 

síly přijelo 43 družstev ve čtyřech 

kategoriích. Jako předskokani se 

v požárním útoku představila dvě družstva našich nejmladších a družstvo žen, které 

sbíralo úspěchy v 70. a 80. letech. K ostrému startu byla postavena naše tři družstva 

mužů a jedno žen. Dvě mužská 

družstva postoupila do 

okresního kola. 

Počasí nám přálo a všichni jsme 

si užili příjemnou sobotu. 

Závěrem bych rád poděkoval 

všem, kdo se jakýmkoliv 

způsobem podíleli na 

zabezpečení oslav a soutěže. 

Stanislav Petr, starosta SDH Římov 

 SHD ŘÍMOV  
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Vážení a milí spoluobčané, jistě jste 

postřehli že začátkem tohoto roku 

bylo vybudováno na starém 

fotbalovém hřišti nové multifunkční hřiště pro 

veřejnost. Možnost využití hřiště je bezplatná. Jediné, 

co je potřeba k jeho využití je rezervace, kterou je 

možné provést přes mobilní telefony načtením QR 

kódu, který je umístěn na provozním řádu přímo na 

multifunkčním hřišti a v dohledné době bude možné 

provést rezervaci i na stránkách obecního úřadu. 

V případě nejasností mě neváhejte kontaktovat. 
Pavel Crkva, tel.: 739 027 447, crkvap@seznam.cz 

Vesnice roku je prestižní soutěž, která se v České republice koná již od roku 1995. 

Jejím cílem je zviditelnit obce, kde se obyvatelé a samospráva snaží udržovat a 

rozvíjet společenský život, tradice a péči o životní prostředí. 

V roce 2024 se o titul Vesnice roku utkalo 196 obcí, což je o 21 více než v předchozím 

roce. Soutěž probíhá ve dvou kolech, kde v prvním kole je z každého kraje vybrána 

jedna obec, která získává krajský titul a postupuje do celostátního kola. 

Obce jsou hodnoceny na základě různých kritérií, včetně společenského života, 

činnosti mládeže, péče o zeleň a životní prostředí, spolupráce se zemědělskými 

subjekty a dalších aspektů, které přispívají k rozvoji venkova. 

 

A jak v dané soutěži obstál Římov?  

Naše vesnice získala v letošní soutěži mimořádně krásné ocenění - Fulínovu cenu za 

kvalitní květinovou výzdobu v obci. Fulínova cena, pojmenovaná po českém 

zahradníkovi a spisovateli Martinu Fulínovi, se uděluje obci za příkladnou 

květinovou výzdobu veřejných prostranství i soukromých domů a pozemků. 

 VESNICE ROKU 2024  

 

 TJ SOKOL ŘÍMOV  

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Vesnice_roku
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vesnice_roku
https://vesniceroku.cz/
https://vesniceroku.cz/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vesnice_roku
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vesnice_roku
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vesnice_roku
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vesnice_roku
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vesnice_roku
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Tato cena se uděluje obci, která při úpravě svého 

životního prostředí výjimečným způsobem 

používá květiny a zeleň. 

Velmi si tohoto ocenění vážíme. Právě Fulínova 

cena hodnotí práci všech občanů a do určité míry 

také potvrzuje správný směr rozvoje naší obce. 

Pod tuto cenu se podepsali všichni, kdo se podíleli 

v minulosti a podílejí dnes na ozelenění naší obce. 

Děkujeme za vaši dobrovolnickou práci, kterou 

přispíváte k rozvoji naší obce, a gratulujeme 

k vynikajícímu umístění v soutěži Vesnice roku 

2024! 

Rovněž děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách spojených se soutěží a kteří 

neváhali vzít si dovolenou a aktivně reprezentovali naši obec v den, kdy do Římova 

přijela hodnotící komise.                                                              Za obecní úřad, Tamara Fuxová 

Pomáhat potřebným se nikdy neomrzí, a proto vás opět zveme na již devátý ročník 

charitativní akce „Římovský běh pro úsměv“. Těšit se na vás budeme v sobotu 8. 

června na starém fotbalovém hřišti v Římově, kde si s námi můžete užít den plný 

sportovních zážitků a zábavy. Letos vám představíme Emičku (7 let), Lukáška (3 

roky) a organizaci Helppes.  

Emička Kučerová se narodila v roce 2016 ve 24tt a okamžitě začal 

boj o život. Bohužel díky silnému krvácení do mozku přišla 

Emička asi o 70 procent mozkových buněk. Rodiče však 

neztráceli naději a okamžitě začali bojovat. Od narození cvičí 

Vojtovu metodu a postupně přidávají další cvičení (Feldenkrais, 

Synergickou reflexní terapii či Hiporehabilitace). 

Přestože Emička nevidí a nemluví, tak určitým věcem rozumí, 

 ŘÍMOVSKÝ BĚH PRO ÚSMĚV 2024  
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miluje zvířata a má ráda společnost kolem sebe. Vybrané finanční prostředky by 

rodina použila na koupi nového většího kočárku, ze kterého Emička vyrostla 

a který každý den potřebuje.  

Příběh Lukáška Horáka nás zavede do roku 2018, kdy 

jsme přispěli jeho staršímu bráškovi Petříkovi (11 let) na 

rehabilitační pobyt v Klimkovicích. Rodina Horákových 

se během několika let rozrostla o další dva členy, Adélku 

(8 let) a Lukáška (3 roky). Bohužel až po narození třetího 

dítěte Horákovi zjistili, že největším problémem bude 

genetika. Lukášek se narodil v termínu a nikoho 

nenapadlo, že by někdy mohly přijít zdravotní 

komplikace. Rodiče samozřejmě při zkušenosti 

s Petříkem poznali, že není všechno v pořádku, 

a navštívili stejného neurologa, který léčí i Petříka. Lukáškovi bylo diagnostikováno 

DMO – ataktickou formou, hypotonie, stabismus a šedý zákal, kvůli kterému byl již 

dvakrát na operaci. Lukášek cvičí od šesti měsíců Vojtovu metodu a pravidelně se 

s bráškou Petříkem účastní rehabilitací v lázních. Díky tomu začal lézt po čtyřech a 

stoupat si s oporou. Rodina Horákových v současné době nejvíce potřebuje nový 

automobil, do kterého by se vešly dva vozíky, případně by dar využili na pobyt 

v lázních, který má na oba brášky zázračné účinky.  

Každoročně část prostředků věnujeme i určité organizaci, 

která je nedílnou součástí života handicapovaných osob. 

Emiččina diagnóza nás letos nasměrovala k organizaci 

HELPPES, která pomáhá nejen nevidomým osobám pomocí 

výcviku asistenčních, vodících a signálních psů. Organizace 

je držitelem akreditace mezinárodních odborných organizací a 

každý pes je cvičen dle mezinárodních standardů nejvyšší kvality, a to přesně 

dle potřeb daného klienta. 

Těšíme se na Vás a děkujeme za podporu, kterou nám již tolik let poskytujete. Na 

závěr si dovolíme si použít slova jedné z hasiček: V Římově je síla!  

Terka, Klára, Peťula, Anet a Tamara 
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 FARNOST ŘÍMOV  

 

Římovská putovní knihovnička 

V autobusové zastávce na návsi se nově nachází 

Římovská putovní knihovnička a slouží ke sdílení 

knih. Máte doma titul, který vás zaujal a který 

byste rádi poskytli svým sousedům? Nebo si jen 

chcete zkrátit čas při čekání na autobus? Neváhejte 

navštívit naši novou knihovnu. 

V budoucnu přibyde ještě razítko, kterým budete 

moci knihu označit, a kniha tak získá jednoznačný 

původ. V plánu jsou rovněž držáky na časopisy. 
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Uzávěrka příštího čísla:  31.8.2024 

Vydává OÚ Římov, PSČ 373 24, tel. 387 987 236, urad@rimov.cz 

Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR E 10040. 

Neprodejné. 

 

 SPOLEČENSKÉ A KULTURNÍ AKCE  

08.06.  Římovský běh pro úsměv – 13:00 staré fotbalové hřiště 

09.06.   Knižní bazárek pod širým nebem – 15:00 pod lipami u kostela 

28.06.  Vernisáž: Karel a Miroslav Zentnerovi – Husité; sochy a kresby 

k 600. výročí úmrtí Jana Žižky z Trocnova, 17:00 Galerie obce 

06.07.   Římovská letní pouť 

13.07.  Beach volejbal 3ky – XVI. ročník turnaje v plážovém volejbale o pohár 

starosty obce Římov, Summer afterparty, noční Retro Disko – 9:00 

20.07.  Fotbalový turnaj O pohár místostarosty – 13:00 fotbalové hřiště 

20.07.  ITA Country Cup – lukostřelecký turnaj – 9:00, kurty 

26.07.  Vernisáž: Scuplted Dreams; výběr z tvorby scénografky 

G.Týlešové, 18:00 Galerie obce + 19:00 koncert Rebrelové  

03.08.  Beach volejbal 2ky – XVI. Ročník turnaje dvojic v plážovém volejbale – 

9:00 kurty 

24.08.  Vernisáž: Černá Madona – K. Zemková, 18:00 Galerie obce 

+ 19:00 koncert Bryce a spol.  
 

 

Jednotlivé akce a bližší informace k nim budou dospecifikovány plakáty. 

Sledujte mimo jiné i webové stránky obce Římov či FB profil kulturního 

informačního centra naší obce, který naleznete pod zkratkou KIC Římov. 

 

Pozvání na Plácek 

Dne 20.6. v 16:00 hodin zveme všechny Pláckaře i 

ty, kteří by se chtěli nově připojit, na setkání a 

naplánování dalších společných osazovacích akcí 

a jiných projektů!  

mailto:urad@rimov.cz

